#### 埃里克森正式入主曼城

快报讯 昨天,曼城队官 方网站宣布, 俱乐部任命前 英格兰队主帅埃里克森为球 队新任主帅,他将接替在5 月离开的皮尔斯。

曼城队官方网站的报道 称,59岁的瑞典人在昨天下 午被任命为曼城队新任主 帅。埃里克森兴奋地表示, "我很荣幸被任命为曼城队 的新任主帅,这是一个让人 激动的挑战, 我已经在准备 即将开始的新赛季。我准备 打造出一支让我们的球迷可 以感到骄傲的队伍"

俱乐部的首席执行官麦 金托什表示,"我们很高兴 任命了埃里克森这样的教

练,这意味着我们进入了一 个让人激动的新时代。埃里 克森先生有丰富的执教欧洲 顶级俱乐部的经验, 他能在 最好的俱乐部成功是吸引我 们的原因。由于执教英格兰 队的关系,他同样非常了解 英超联赛"

在本赛季中后期,曼城 队被他信财团有意收购的消 息弄得满城风雨, 赛季刚刚 结束, 主帅皮尔斯离职更加 剧了曼城的危机。同时,泰国 前总理他信击败其他对手 后,入主曼城队几成定局。

据悉双方签约三年,埃 里克森的年薪达到了250万 (新文)

#### 美洲杯阿根廷队全胜出线

新华社电(记者 刘健 郑建东) 美洲杯 C 组 5 日 结束了最后一轮的两场比 赛。阿根廷队凭借马斯切拉 诺的人球战胜巴拉圭队,从 而以小组头名身份晋级八 强。已出线无望的哥伦比亚 队以相同比分战胜了同病 相怜的美国队,终于用一场 胜利结束了自己的美洲杯

阿根廷队与巴拉圭队一

役,双方主教练都雪藏了多 名主力。整场比赛中,阿根廷 队场面略微占优。下半场,随 着马斯切拉诺和梅西的登 场,阿根廷队进一步控制了 场上局势,并在第78分钟由 马斯切拉诺攻入了本场比赛 的唯一人球

这样,巴拉圭队的四分 一决赛对手将是 B 组头名 墨西哥队,阿根廷队的对手 则是 A 组第二名秘鲁队。

#### 希尔低薪加盟太阳

快报讯 NBA 总冠军是 希尔和菲尼克斯太阳队的共 同目标,为了实现这一目标他 们走到一起,希尔告别奥兰多 魔术队,他决定接受菲尼克斯 太阳队的合同,这将增强太阳 队的小前锋位置深度。

希尔的经纪人巴比透 ,希尔已经同意太阳队开 出的一份两年合约,第一年 薪金是180万美元,第二年 是200万美元,球员拥有第 二年的选择权。

除了太阳队外,希尔还考 虑了活塞队、热火队、小牛队 和马刺队,不过他最终决定选 择太阳队,因为他觉得太阳队 能够充分发挥他的能力,他们 也有机会冲击总冠军。

" 很明显金钱并不是最 重要因素,"巴比说,"他可 以索取更高的薪金,希尔想 要的就是赢得总冠军的机 会,他想加盟一支有机会做 出贡献的球队,太阳队是最 合适的选择。 (新文)

#### 帕克渴望生几个女儿

新华社巴黎7月6日体 育专电 NBA 总冠军马刺 队的总决赛 MVP、法国人托 尼·帕克即将在本周末举行 婚礼。在大喜日子来临之前, 帕克向媒体表示,由于自己 总是生活在男人的圈子里, 所以希望妻子能为他生几个

帕克6日接受巴黎当地 媒体《巴黎人报》的采访时称 自己"非常渴望拥有孩子"

"虽然我不会随便把私 生活和事业相提并论, 但生

儿育女的确比拿到几个 NBA 总冠军更有价值,"帕 克说,"埃娃(帕克的未婚妻) 和我经常讨论这个话题,我 更乐意要几个女孩儿, 因为 我的篮球生涯中总是和男人 打交道。

埃娃是美国当红的电视 剧明星,上述两人首先将在 6日举行正式的结婚仪式, 巴黎市长德拉诺埃将亲自为 新人主持婚礼, 然后两人将 于7日在巴黎郊外的一座古 堡里举行盛大的庆典。

# 姚明八月五日完婚?

经纪人否认透露此消息

昨天,有消息称姚明中 方经纪人陆浩透露姚明的婚 礼将在8月5日进行,不过, 这随后遭到了陆浩的否认。

姚明回国后,就一直忙 于各种商业活动,但无论他出 席什么商业活动,他的终身大 事都是最受关注的。虽然姚 明称这是他的私事,希望大 家不要再用这样的问题骚扰 他,不过,社会各方面对他的 婚姻大事仍然非常热衷。昨 天有消息表示,姚明中方经 纪人陆浩透露姚明婚礼定在 今年8月5日,姚叶将在那 ·天结成百年之好, 陆浩透 露姚明与叶莉在7月3日就 已经登记结婚, 并托人从婚 姻登记处代领了结婚证。

行为非常低调的姚明本 打算将婚礼举办得隆重些, 毕竟这是他人生中最重要的 事情,姚明起初准备邀请百 余名亲朋好友在黄浦江的船 上举行婚礼,但后来由于媒 体报道过于频繁,担心婚礼 会出现意想不到的意外,姚 明改变决定,将低调地邀请 十几名好友参加婚礼。但随 后陆浩通过媒体声明, 自己 从没有说过这样的话,并透 露姚明将不参加中国队的夏 季热身寨.

无独有偶,另外一个 NBA 巨星也将举行婚礼,总 决赛 MVP 帕克与未婚妻埃 娃将在巴黎东南部建于17 世纪的沃勒维孔特城堡举行



姚明在指导投篮

婚礼,租下这个城堡花费了 帕克 48000 美元, 帕克将邀 请众多体育娱乐界的好友, 一起参加他豪华的婚礼。据 了解, 帕克已经将婚礼照片

的独家报道权以 200 万美元 的价格卖给了《OK》杂志。 与帕克相比,姚明的婚礼就 显得有些寒酸了。

快报记者 沈忱

### 出席篮球无疆界活动

## 姚明要请海德吃小笼包

快报讯 昨天, 为期三天 的亚洲篮球无疆界活动在上 海拉开了帷幕。NBA 亚洲公 司为此次活动煞费苦心,请到 的明星不仅有 NBA 公牛王 朝缔造者之一的皮蓬,前著名 球星迪瓦茨,火箭队后卫海 德,他们更是把正在接受肩部 理疗的姚明也请到了现场。

在 NBA 高层短暂的发 之后,姚明在现场接受了 媒体的采访。由于前段时间 姚明的肩伤有所加重,因此 也影响到了与中国男篮的会 合,就他肩伤的情况,姚明 说:"现在的情况很微妙,平 时正常活动没有任何问题, 可是一到拿球训练肩部就开 始疼痛。而且明显和左肩的

感觉不一样。"他向大家介绍 说:"每个人的治疗情况都不 一样, 我现在和大家说的也 只是转述医生对我说的话。" 他接着说:"现在的情况要比 六周前好得多,现在主要做 的是消除疼痛。

姚明说:"至于什么时候 可以回到国家队还在和中国 篮协继续协商。"一直到篮球 无疆界的活动开始,记者们 才知道姚明会来参加这个活 动,原定于前天下午的训练, 但由于前来参加活动球星的 飞机晚点,因此下午的训练 也被迫取消。姚明说:"开始 一直没有定下来的原因主要 是怕耽误治疗, 但现在经过 和 NBA 公司的协商已经很

好地解决了这个问题。"

姚明此次作为教练会执 教参加篮球无疆界的小球员 们。他说:"我这次来参加这 个活动主要是帮助小球员们 纠正一些技术动作。"有记者 问姚明,你执教他们有什么样 的感觉?姚明说:"我拿到他 们的名单,发现这里边大部分 是 1988 年和 1991 年的小选 手,突然发现自己老了。并且 很羡慕他们现在能有这样好

当记者问姚明,准备如何 招待他在火箭队的队友海德 的时候,姚明说:"有时间的 话,我肯定会带他到处玩玩, 比如去城隍庙,吃小笼包什么 (张正)

#### 雄鹿老总 抵达赌城静候阿联

快报讯 拉斯维加斯夏季 联赛马上就要开始, 密尔沃 基雄鹿的总经理拉里·哈里 斯准备亲自与易建联进行一

密尔沃基媒体表示,当地 时间周四拉里·哈里斯已经抵 达拉斯维加斯,而易建联也将 跟随中国男篮抵达拉斯维加 斯参加夏季联赛,可以肯定的 是哈里斯将和易建联见面。

自从 6 月 28 日选秀大会 被雄鹿摘下以后,易建联一直 拒绝谈论他在 NBA 的未来, 他的经纪人赵刚表示希望能 去大城市的球队,这有利于他 们开拓市场。周二赵刚在接受 中国媒体采访时说:"考虑到 易建联的未来,我们正在试图 将他交易。

不过雄鹿的总经理拉里· 哈里斯一直坚持不会交易阿 联,他希望说服阿联和博格博、 维兰纽瓦组成球队的内线。

雄鹿队的主教练拉里·克 里斯托克维克将有机会现场 看到易建联的比赛,之前他只 是通过录像看过易建联的比 赛,外界认为易建联和库科 奇、诺维茨基很像。克里斯托 克维克说:"我们通过各种方 式获得了他的比赛资料,他是 一名独特的球员,他攻击范围 非常广,垂直弹跳达到38英 寸。我看过一些他的录像,他 喜欢扣篮,他有中投能力,我 希望他能来这里,作为教练我 的责任就是帮他提高。

如果易建联拒绝为雄鹿 效力,他也将无法回到广东打 CBA, 明年他还可以参加选 秀,但这并不是明智的做法, 2008年中国队要打奥运会, 他们希望易建联能够尽快在 NBA 中提高。 (新文)

#### 斯潘离开火箭 姚明感到很遗憾

上赛季代表火箭队出战 31 场的斯潘诺里斯在 7 月 5 日接受美国媒体采访时明确 表态,下赛季不会再参加 NBA 的比赛,"做出这样的 决定完全是因为家庭问题。我 并不失望,生活就是这样,你 永远不知道明天会发生什么。 签订合约之时,我怀着极高的 期望。来到这里之后却发生了 很多事情,所以我的决定也会 随之变化。"作为队友,姚明 对于斯潘的离开表示理解, "祝他好运吧,去年他在火箭 队没能得到很好的机会,他有 理由作出这样的决定。"姚明 快报记者 沈忱

# 小升初、初升高衔接班 中考合同制预备班 新小四至高三精品班

第一期:★7月8日至7月27日(新小四至新初一 ★7月17日至8月5日(新高二、高三)

★7月12日至8月1日(新初二至新高一) 第二期:★7月28日至8月15日(新小五至新高一)

#### ★小升初、初升高衔接班★

小升初衔接班前期针对分班考试,后期预习新初一课 程。2001年以来,已成功举办五届,每年至少有85%的同 学顺利进入心仪的学校快班学习,为初中阶段奠定坚实基 础。初升高衔接班提前预习新教材,感受新内容,新方法, 使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹! 每年该班报名非 常火爆,越是优秀的学生越喜欢!

#### ★中考合同制预备班★

为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准 备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者 承诺包考各类省重点(签协议)! 2002、03、04、05 连续 四年中考冲刺班达省重点线率均为 100%,近 60%的同 学超一类省重点线! 06 年有望再创辉煌

开设语文(阅读与作文),数学、英语、物理、化学生物强化复习+预习班,新概念英语一、二、三精读班,对 、三精读班,欢 迎成绩在中等以上的同学报名参加。

-流的师资、一流的管理、加上小班化教学的良好学习 氛围,能确保同学学习成绩大幅度提高!群英每年有近 200 人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖!

详情请点击 www.njqy.net.cn

李老师 陈老师 城北福建路华富园 1 号华富大厦 1404 室 鼓楼北京西路 26 号巷内北京路小学

83462166 83724705

万老师 张老师

报名热线:52108506 52108859 52105629 联 系 人: 孙老师 朱老师 校 址:江宁经济技术开发区将军大道 22 号

★浦口区招生点:珠江镇白云饭店 701 室 58184400 15951836696 陆老师

6月25日,2007年高考成绩一公布,南京英华学校整个 · 扬子饭店 1115 室 57787888 转 1115 13002505922 袁老师 校园沸腾了,全校师生欣喜若狂:最高分 612 分,600 分以上 术单招本科达线 5 人, 师生们奔走相告

事实证明,南京英华学校的教师队伍是优秀的,教学质量 ·流的,我们"依规范抓管理,靠质量求发展" "德育兴校,特色兴校,科研兴校",努力打造英华品牌,要让 南京英华学校成为人们向往的学校,成为人们羡慕的学校。